

Алматы

Газета издается со 2 января 1968 года

№ 53 (9655)

Споемте,
друзья!..

4 стр.

Пневмония -
не для нас

4 стр.

ЧАС ПИК ГОРОД



Неделя большого хоккея

Настоящий праздник для любителей искрометной игры устроила на прошлой неделе Федерация хоккея республики. Сильнейшие казахстанские клубы разыграли в Алматы Кубок республики.

На предварительном этапе пять команд были разбиты на две подгруппы. По жребию в первую попали чемпионы страны "Казцинк-Торпедо" (Усть-Каменогорск) и астанинский "Барыс". Игра между ними завершилась победой восточно-казахстанцев - 12:3. Она обеспечила подопечным Николая Мышагина выход в финал.

А вот в другой группе подобрались равные по силам три команды. Об этом говорит и накал страстей на площадке. В первый день местный "Енбек", бронзовый призер чемпионата Казахстана, в упорной борьбе ус-

тупил рудненскому "Горняку" - 1:2. В свою очередь вторая команда республики "Казахмыс" (Караганда) на другой день без проблем разобралась с рудненцами - 8:2. И только очная встреча представителей шахтерского города и южной столицы могла дать ответ, кто будет финалистом. Им стал "Казахмыс", победивший своих визави из Алматы - 6:2.

В субботу состоялись полуфинал и финал. Тысячи болельщиков стали свидетелями интереснейших матчей. В борьбе за 3-е место "Горняк" победил "Барыс" - 5:3. А затем на площадку вышли устькаменогорцы и карагандинцы. Практически два периода шла равная борьба. Но опытные восточноказахстанцы использовали три представившиеся возможности. Сначала Трошинский на 6-й минуте забил красивый гол. Еще через семь минут Злобин удвоил

результат. А под занавес первой двадцатиминутки карагандинцы разыграли хорошую комбинацию, и Березинский сократил разрыв в счете. Но большего по ходу матча им сделать не удалось. А вот торпедовцы еще трижды поражали цель. Голы на счету Невстрюева, Рифеля и Козлова. Итог - 5:1.

Сразу же после финального матча состоялось награждение победителей и призеров кубковых баталий, а также отличившихся в чемпионате страны команд. Эту торжественную церемонию провели президент Федерации хоккея РК аким г. Алматы Виктор Храпунов и президент Национального олимпийского комитета Тимур Досымбетов.

Фото Мэлса ЕТЕКБАЕВА.

НА СНИМКЕ: Виктор Храпунов вручает кубок капитану "Казцинк-Торпедо".

Новоселы южной столицы

В минувшую субботу аким Алматы Виктор Храпунов посетил ряд вновь присоединенных указом Президента РК к городу земель, которые перешли в Бостандыкский район. Он встретился с жителями Баганшила, микрорайонов "Казахфильм", "Орбита" и других населенных пунктов.

В беседах были даны ответы на животрепещущие вопросы людей присоединенных земель. Руководителям городских подразделений даны конкретные поручения по полнокровному жизнеобеспечению новых районов южной столицы. Будут проложены дороги, канализационные трубы, проведен свет и газ там, где это еще не сделано.

К сожалению, в этих районах произошел самозахват жителями земель, находящихся на так называемой красной линии. По ней проходят основные коммуникации, к которым должен быть постоянный доступ соответствующих городских служб и подразделений. Эти земли будут инвентаризованы и по составленной смете приведены в надлежащий вид для общего пользования.

Соб. инф.

Совсем не миф - студент активный

Сегодня в Алматы завершается первая республиканская молодежная конференция "Вузы как активный резерв для гражданского общества", организованная центром общественного развития "Аккорд". В ней приняли участие представители Конгресса молодежи, молодежной информационной службы, руководители комитетов по делам молодежи при вузах. Приехали молодые лидеры из Караганды, Усть-Каменогорска, Павлодара и Астаны.

Конференция проводится при финансовой поддержке фонда "Народный вклад в демократию" (США). Цель проекта - развитие навыков, которые позволят студентам стать компетентным гражданином нашего молодого государства. Навыки эффективного взаимодействия, планирования, привлечения ресурсов и проектной работы - вот тот стандартный минимум, который необходим молодым активистам прежде всего для развития самоуправления в своем вузе. Подобные тренинги по самоуправлению уже были проведены в вузах Усть-Каменогорска, Костаная, Караганды и Алматы.

На конференции участники проекта из разных городов познакомились, обменялись опытом и информацией, определили варианты взаимодействия, взаимного обучения, занимались разработкой совместных проектов для дальнейшей деятельности, развития сетевой работы.

Соб. инф.